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Ne tovább!
Brassó, 1911. márc. 13.

Azt mondja a közmondás: Adj 
a tótnak szállást, kiver a házadból. 
Rajtunk úgylátszik már be fog telje­
sedni ezen szomorú igazság. Nem 
ugyan a tót fog kiverni bennünket, 
hanem a szemita faj. Mi hátramaradt, 
sötét fejű és még nem tudom miféle 
hülyeséggel felruházott klerikálisok 
igazi liberálisok voltunk, mikor befo­
gadtuk, egyenlőkké tettük, jogainkat 
megosztottuk vele. Kaptunk érte szép 
köszönetét, amelyben egyáltalában nin­
csen köszönet. Először lehúzták ró­
lunk a kabátot, azután megmételyez­
ték erkölcsünket, ma pedig naponként 
egy-egy olyan rúgást kapunk, amelyet 
még jó barátok között is vissza szo­
kás adni. Ma ez, holnap meg a má­
sik sajtó kanászuk — újabban min­
den napra ki van adva egynek a pa­
rancs — kacskaringóza el az ő ká- 
romkodásait ellenünk. Oly közönsé

gesek, oly durvák ezek a mocskoló- 
dások, sértések, hogy jóizlésü embe­
rek nem szoktak reagálni az ilyes­
mikre, mivel azonban egy ujjonnan 
szervezett akna munkáról, parancsszó­
ra piszkolódó, rágalmazó bandáról 
van szó, ezt már szó nélkül hagyni 
nem lehet, ez ellen már kötelességünk 
erélyesen fellépni s fülöncsipni az 
ilyen alakokat, hogy atyafi ne tovább, 
mert különben baj lesz. A szemte- 
lenkedő legyet néhányszor csak el- 
kergeti az ember, de azután kényte- 

I len agyonütni. Legutóbb úgy látszik 
az Egyenlőség felekezeti zsidólapnak 
volt kiadva a parancs, hogy köp­
ködjön.
„Ezelőtt másfél esztendővel — mikor 
a klerikálisok még úgy legeltek szé­
les Magyarországon, mint a szép bi­
kaborjuk a Hortobágyon, azon néze­
te . voltunk, hogy szabadjára kell 

: hagynunk a kierikalizmust. Hadd hiz- 
1 zék, hadd gazdagodjék, hadd fújja 

fel magát, mint az ezópusi béka. 
Üvöitsön és romboljon, féktelenségé­
ben határt ne ismerjen. Csak igy er-

A „Keresztény Szociális Egyesüle­
tek Orsz. Szövetségiébe tartozó 

Brassói Keresztény Szociális 
Egyesület alapszabályai.

VI, A választmány.
II. e) Tagjai részére mindkét fél, mun­

kás és munkaadó, fölkérésére igyekszik ked= 
vezóbb munkaföltételeket kieszközölni s min­
den méltánytalanságot lehetőleg orvosolni, 
f) Tagjai részére a munkát díjtalanul közve­
títi. g) Munkanélküli s munkát kereső tagjait 
segélyezi, h) Munkaeszköz (pl. varrógép, 
mosókészlet stb.) beszerzésére tagjai részé­
re takarékperselyeket állít föl s azokat keze­
li. i) Tagjait az egyesület által létesítendő 
fogyasztási szövetkezetbe tömöríti s ruháza­
ti s egyéb szükségletük beszerzését illetőleg, 
főként a magukra utalt cseléd-és munkás­
leányokat, jó tanácscsal látja el s mindebben 
a hazai termékek pártolását érvényesíti, k) 
Szakképzésük fokozása végett a munkásnők 
s cselédek részére szaktanfolyamokat szervez

(a kézi- és házimunkából, vegytanból, helyes­
írásból stb.); törekvő tagjainak pedig maga- 

! sabb szaktanfolyamok látogatását igyekszik 
! lehetővé tenni. I) Tagjai részére könyvtárt 

állít, részint szak-, részint szivnemesitő és 
I szórakoztató müvekből.

III. m) A munkáscsaládok részére a 
házbérnek apránkiní való összegyűjtése cél­
jából szervezi a házbérperselyt. n) Tagjai 

I részére valláserkölcsi és közhasznú előadá­
sokat rendez (az egészségtan, az életmentés, 
a nevelés, a gyermekápolás, a háztartás 
köréből továbbá a szövetkezetekről, az anti- 
alkoholizmusról, s az állatvédelemről stb.). o) 
Tagjai szórakozására és okulására közős 
kirándulásokat rendez, részint a szabadba, 
részint a gyűjteményekbe a kiállításokba s 
szórakozásaikat (pl. a színházlátogatást ille­
tőleg) jó tanácscsal irányítani törekszik, kö­
zöttük lehetőleg énekkart is szervez, p) Az 
együttérzés fejlesztésére a nemzeti és vallá­
sos ünnepeket a nőosztály az egyesülettel 
közösen ünnepli, r) Beteg családanyák meg- | 
kímélésére lehetőleg kisegítőről gondosko-

hetnek dolgok odáig, hogy Magyar- 
I °[szafon a klerikálizmus nyakán 
i olyant. csavarjunk, mint odaát a Pire-

hhytíi plaÜ’ Vagy mé8 annál is
közelebb. Franciaországban tették 
Egy szép napon, mikor az ország 
tele volt mar kongregációkkal, mint a 
nyári gyapjú bolhákkal, azon vettük 
magunkat észre, hogy semmit sem 
hallunk felőlük, mikor már sokkal 
több hold ingatlant szereztek és sok- 

I ka! ha*at. építettek, mint ameny- 
nyi kaftan 20 ev óta át lebegett a ve- 

: reckei szoroson, egyszerre csend és 
némaság lett, mintha föld nyelte vol­
na el őket.“ ...

Hát majd nem lesz csend és 
némaság, Most már itt van az ideje 
hogy a kóbik leszóljanak a bak­
ról. Minden napon kellett nektek cse- 

j regéül egy-egy légből kapott papi 
' botrány, rugdalódzás, rágalmazás,
I gyanúsítás verigható sértegetés. Majd 

el fogják rontani ingerkedó gyomro-
°irr 'rNe* ÍaÍ£assafok>. hogy ismét 

felüti fejet az antiszemitizmus, ti csi- 
na tatok meg, viseljétek i, majd an- 
nak a súlyát. 1

dik; beteg tagjai s az elhaltak családjának 
segélyezése végett tagjait az egyesület által 
választott betegsegitő pénztárba tömöríti.

IV. s) A cselédek különleges érdekeinek 
védelmére esetleg külön cselédosztályt szer­
vez. I) Minthogy pedig mindezen föladato­
kat a saját erejéből meg nem oldhatja, az 
elsorolt célok hathatósabb előmozdítására 
az elnökség az együttműködés végett a 
megfelelő jótékony és egyéb női egyesüle­
tekkel érintkezésbe lép és azokkal egyetértő- 
leg jár el.

45. §. A nőosztály vezetősége ép úgy 
alakul, mint a szakosztályoké.

p) Tanoncosztály.
46. §. A tanoncosztály célja: I. a ta- 

noncok erkölcsi oltalmazása; 2. előkészíté­
sük a gazdasági szervezkedésre, 3. érdekeik­
nek a munkaviszonyban való megóvása és 
4. szellemi képzésük előmozdítása.

4‘- §• Ezek elérésére a tanoncosztály: 
a) iparkodik a tanoncoknál a munkaföltétc- 
leket ellenőrizni és ahol erkölcsi vagy gaz­
dasági tekintetben ez szükséges, javítani; b/
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E B Brassó, fekeíe-i' ca 18. B B
Elegáns és kifogástalan cipőket legújabb divat szerint fe. 'őség mellett készítek

pontos kiszolgálás és szolio tak mellett.
Javításokat elvállalok
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Tegyük meg, — de meg is kell 
lenni - a mi ellenfelünk kívánságát, 
hogy ne legyen „szent némaság.“ 
Mielőtt a nti nyakunknak ígért csava- 
rintás megtörténnék, fel kell rázni né­
pünkét tunys\ ncmhánomságábol. Meg 
kell vele értetnünk, hogy itt a kjerika- 
fizmus elleni küzdelem címe alatt a 
magyar keresztény nép megfojtásának 
hóhérmunkáját akarják elvégezni.

B. L.

HELM BOLD örökösei

TŰZ A R. utóda
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetéseim s kevés regiem 
oéucsitettek azon kellemes helyzetbe, hogy 
arany és ezüst neműmet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adha­
tom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó ve­
vőm legyen.

Javításokat műhelyemben, olcsón és 
pontosan végzek.

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

TUZA R. utódai.

Március 15. Brassóban.
„A Brassói Egységes Magyar Párt“ 

végrehajtó bizottsága az 1848, március 15. 
ének emlékére f. é. 15-én (szerdán d. u. 5 
órakor) a VIGADÓ nagytermében

Nemzeti ünnepélyt
rendez.

Az ünnepély sorrendje:
1, Nyitány. Játszsza Kozák Dávid 

népzenekara.

2. Elnöki megnyitó. Tartja : dr. Hantz 
Mihály elnök.

3. Hymnus. Énekli a Brassói Magyar
Dalárda vegyeskara.

4. Ünnepi beszéd. Tartja: Waszylkie-
vicz Viktor dr. főgimn. tanár.

5. „Századok visszhangja" Ene-di a
Brassói Magyar Dalárda férfikara.

6. Alkalmi költemény. Szavalja: Pál 
Dénes ref. segédlelkész.

7. Kossuth-nóták. Játszsza Kozák Dávid 
: népzenekara.

Helyárak: Erkély és Körszék (hat sor). 
60 fillér. Zártszék 40 fillér Állóhely 20 fillér 

jegyek előre válthatók: Brassói Lapok 
j kapu-utcai és Csibi Béla kolostor-utcai 
i könyvkereskedésében, valamint az ünnepély 

napján délután 4 órától kezdődőlcg a Viga­
dó pénztárnál.

Este 8 órakor étlap szerint társas va­
csora az „Európa“ szálloda nagytermében. 
Akik a társas vacsorán résztvenni óhajtanak, 
a jegyelárusitásra kijelölt üzletekben, vala­
mint az összes egyletekben kitett aláírási 
iveken március 13 án déli 12 óráig jelenkez- 
ni szíveskedjenek.

Polgártársak!
A magyar szabadság hajnalhasadásának 

emlékére szentelt ünnepen tűzzétek ki házai­
tokon a nemzeti lobogót, jertek el az ünne­
pélyre és az azt követő társas vacsorára, s 
tegyetek ezzel fényes tanúságot arról, hogy 
megbecsülitek nemzetetek dicső múltját és 
annak halhatatlan nagyjait.

A Brassói Egységes Magyar Párt Vég- 
rehajtóbizottsága.

A brassói r. k. főgimn. ifjúsága 1911. 
márc. hó 15.-én, szerdán d. e. 11 órakor az 
intézet tornacsarnokában az 1848.=iki rnárciu- 

j si nagy napok emlékére ünnepélyt rendez a 
következő műsorral:

1. ) Káldy Gyula: „Rákóczi kesergője," 
előadja a főgimn. vegyeskara.

2. ) Ünnepi beszéd, mondja Bosin End­
re, Vili. o. t.

3. ) Bérlőt: „Scnede ballet.“ zongorán 
játssza Eichner Ernő Vili., zongorán kiséri
Dózsa Jenő, Vili. o. t.

4. ) Tóth Kálmán: „Előre," szavalja
Kertész Salamon Vili. o. E 

5. ) Váradi-Abrányi: „Rákóczi Ferenc 
Rodostón," melodráma szavalja László Árpád 
Vili., zongorán kiséri Dózsa Jenő, Vili. hege­
dűn Eichner Ernő, Vili. o. t.

6. ) -Schumann: „Élj őseink hazája“ 
énekli a főgimn. vegyeskara.

A hazafias ünnepélyre a m. t. szülő­
ket és érdeklődőköt tisztelettel meghívja az

igazgatóság.

Sz. Antal Estély.
A 2-ik Sz. Antal estély tegnap a zár­
da nagy termében folyt le. Nagy szá­
mú közönség hallgatta végig a szép 
programmot, melynek minden egyes 
pontja fényesen sikerült. A zárdisták 
lelkes énekkara vezette be az ünne­
pélyt kedves énekével. Ezután Otro- 
bán Csilla’ adott elő egy monológot, 
megalapítva ezzel az estély hangula­
tát, mely a jókedv jegyében folyt le. 
Nagyban hozzájárult az estély sikeré­
hez Hajdú G. dur N. 1. előadása 
hegedűn és cellon, melyet végig hall­
gatni valódi műélvezet volt. Előadók: 
Maclioid Róbert és fiai Róbert és Fe­
renc, meg Ferenc Königs Welnand. 
A programm kimagasló pontját ké­
pezte Domby főgimn. tanár humo­
ros felolva.ása, mely állandó derült­
ségben tartotta a közönséget.

Szép volt Egyed Aranka éneke, 
ki nagy precizitással adta elő zongo­
ra kiséret mellett „A mohácsi koldust“ 
befejezésül „Egy csésze kávé“ jött, 
vígjáték egy felvonásban. Ebben a 
polgári és háztartási növendékek^ re­
mekeltek. A közönséggel valósággal 
feledtették, hogy az idő már nyolc­
ra jár. Szereplők :Halassy Anna, Ot- 
robán Csilla, Ágoston Mariska, Ko 
lumbán Panni, Sánta Agnes. Az estély 
rendezéséért Meisel József plébá­
nost illeti az érdem. Segítői voltak 

I az ének és színdarab betanításában 
Szylvána és Gudilla nővérek.

Hírek.
a tanoncokat felolvasások, előadások utján 
előkészíti jövendő hivatásukra és mindenféle 
tekintetben gondoskodik kiképzésükről.

48. §. A tanoncosztályt mindenkor az 
egyesületi választmány szervezi, elnökét és 
pénztárnokát az nevezi ki. Ezeken kívül az 
osztály tagjai még hat bizottsági tagot válasz­
tanak, kik maguk közül választják a jegyzőt 

. és az ellenőrt. A bizottság vezeti az osztály 
ügyeit, de minden határozatát végrehajtás 
előtt tartozik az egyesületi elnökségnek fel­
terjeszteni. A tanoncosztály elnöke az egye­
sület választmányában képviseli az osztályt. 
A tanoncok az egyesületnek nem lehetnek 
tagjai.

49. §. Oly foglalkozási ágakból ame­
lyek számára sem helyi, sem országos keresz­
tény szociális alapon álló szakszervezet 
(szakegylet) nem létezik, a tagok különös 
szakérdekeinek előmozdítására szakosztályt 
állít föl az egyesület. Egy szakosztály alakí­
tásához legalább 25 egyszakmabeli tag cso­
portosulása szükséges azonban rokonszak­
mák is összeállhatnak e célra.

50. §. A szakosztályok célja, hogy 
tagjainak szakérdekeit különösen előmozdít­
sa, ehhez képest; a) tagjai érdekében a 
munkás és munkaadó felkérésére a munka- 
viszonyokban előforduló minden szabály- 
ellenes vagy méltánytalan eset orvoslására 
közbelép: b) munkanélküli valamint munka- 
keresés céljából elutazó tagjait segélyezi. A 
sztrájk vagy bojkott esete nem tekinthető 
munkanélküliség állapotának, mely esetben 
munkanélküli segélyre a tagok igényt nem 
tarthatnak, c) beteg tagjait, továbbá elhalt 
tagjainak családját segélyezi; d) tagjainak 
díjtalanul közvetít munkát s e célra a munka­
adókkal összeköttetésbe lép; e) a szaktudás 
fokozására fölolvasásokat rendez, szakköny­
veket szerez be, a szakmára vonatkozó ada­
tokat gyűjt s tagjainak szórakoztatására társas­
összejöveteleket vagy mulatságokat rendez.

Brassó 1911. március 10.

Kinevezés. A m. kir. belügyminiszter 
Dr. Steinburgi Pildner Károlyt a brassói 
m. kir. állami szemkórházhoz másodorvossá 
nevezte ki.

Szerencsétlenség vadászat közben. 
Tegnap súlyos baleset érte Brassó város e- 
gyik közkedvelt fiatalembert, Áronsohn Ar- 
noldot vadászat közben. Aronsohn Arnold 
vasárnapi szabadidejét felhasználva a Nagy­
kőhavasra ment ki vadászni. Menetközben a 
kezében levő fegyver vigyázatlansága föl y»án 
elsült s a medvére, töltött töltény sőrétei 
bal felső karjába fúródtak. Szerencsére egy 
ott tartózkodó pásztor a karját bekötötte s 
igy megmentette az elvérzéstől. Súlyos sebé­
vel a közkórházba vitték, hol ma reggel kar­
ját levágták. Állapota, ha csak valami komp­
likáció be nem áll, nem életveszélyes.

Román hús Magyarországon. 
A román kereskedelmi szerződés sze-
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rint a közeli napokban megkezdik 
Romániából a húsbeszállítást. Az el­
ső szállítmányokat Becs, Budapest s 
Temesvár kapják. Csak a tunszerevi- 
ni uj vágóhídon leőlt állatok húsát 
hozzák be.

Ismét a szesz. Tegnap délután egy 
nagyobb társaság amely az Abrahámovics 
féle korcsmában mulatott, miután alaposan 
besöröztitt, az utcán többeket inzuhált, 
megtámadott. A többek között Nagy Mózes 
brassói lakóst is, ki atámadók ellen felejlen- 
tést tett a rendőrségen.

Rendőri hírek. Roms Szilárd 
brassói lakóst tegnap délután a Szi­
tás-utcában Sofron Posug megtámad­
ta s bicskálával véresre verte.

— Zeincs Mihályné, kit Imre 
József s Schmidt Mihály 16 éves 
fiú 300 koronával károsított meg, 
jelentelte a rendőrségen, hogy a fiuk 
Bécsbe szöktek.

Jelenkezett katonaszökevény A 2.
gyalogezred parancsnokságától az alispáni hi= 
vatalhoz érkezett jelentés szerint Veres János 
2 ik gyalogezredbeli közkatona századá­
nál jelenkezett, igy körözésének beszünteté­
sét kéri.

Brassó a 18-ik város. A legú­
jabb népszámlálás szerint Brassó a 
18-ik helyre került a városok sor­
rendjében, a mely a következő. Bu­
dapest, 833.452, Szeged, 122.489, 
Szabadka, 95.174, Debrecen, 91.500, 
Pozsony, 73.530, Temesvár, 71.616, 
Kecskemét, 65.411, Hódmezővásár­
hely, 62.483, Nagyvárad, 61,562, Ko­
lozsvár 60.821, Arad, 58.312, Mis- 
kolc, 52.181, Pécs, 51.124, Fiume,

Sáska Sándor
Épület és diszmü bádogos

Brassó, Vasut-utca 28.
elválal minden e szakmába vágó iim.-Kas«! 
u. m. épületmunixema., konyna berendezése­
ket stb. Javítások olcsón, gyorsan és pon­

tosan eszközöltetnek.

50.711, Kassa, 45.682, Győr, 44.182, 
Békéscsaba, 43.511, Brassó, 39.678.

Gyermekeknek a tilos korcsma. Ér­
dekes körrendeletét intézett Tahy Joszef, 
Sárosmegye alispánja az alája rendelt köz­
igazgatósági hatóságokhoz. Az alispán kötele* 
zi a községi és körjegyzőket, hogy gon­
doskodjanak arról, hogy tizenöt éven aluli 
gyermekek korcsmában vagy mulatóhelyeken 
ne fogyaszthassanak alkoholt, sőt hogy korcs­
mában meg se jelenhessenek. A rendelet 
minden korcsmahelyiségben kifüggesztendő 
és az ellene vétőket a főszogabirónál kell 
bejelenteni. A főszolgabiróság minden év 
január tizenötödikén tapasztalatairól jelentést 
tesz az alispánnak. Hason rendeletet, pontos 
ellenőrzést megyénkben se ártana elrendelni.

SPORT.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására 
hozni, hogy

Hosszu-u. 8 sz. alatt, október hó 1-en

cukrászdát nyitottam.

Sok évi — elsőrangú cukrászdában szerzett — 
apasztalataim után, abban a kellemes helyzetben va­
gyok, hogy tisztelt vevőimnek e szakba vágó leg­
messzebbmenő igényeit kielégíthessem. — MindenféT 
rendelmények e szakmába pontoson szállítok mérsékel 
árak mellet.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel:

Richter Frigyes
Brassó, Hosszu-utca 8 sz.

A Játszótér, (the ground) Teljesen sik 
terület kell a football játékhoz, lehetőleg 
száraz gyepes hely, melynek hossza legalább 
90-100 méter, szélessége legalább 45-50 
méter legyen, tehát legkevesebb 405q négy­
zet méter sik terület.

, Lehet a játszótér nagyobb is, de kisebb 
semmi szin alatt ne legyen és a szélessége 
a hosszhoz mindig az egy a keltőhöz arányt 
tartsa meg

A túlságosan nagy területen sokkal 
fárasztóbb a játék, azért túlzásokat kerülni kell.

A játékeszközök. Igen fontos, hogy 
a labda (the-ball) jóminöségü kitartó légzáró­
ja megbízható legyen, mert folyton púhúló 
labdával egyöntetűen játszani nem lehet.

A labda 25 cm. átmérőjű gurnnii labda

Értesítési

Van szerencsém a n. é. hölgykö­
zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után. mely időközben 
külföldön és utóbb Kolozsváron szak­
ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a 

az új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

Tancer János
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

legyen, erős, de puha bőrhuzattal. A labdát 
rövid szelentyün úgy mint a kerékpár pneu- 
matik gumiját, egy légszivattyúval fellehessen 
fújni.
Súlyra csak dijmérközéseknél vannak tekin 
tettei, de a labda súlya máskor se legyen 
kevesebb355-365grainmnál és ne legyen több 
420-425grammnál.

A labdát tisztán kell tartani, játék után 
a levegőt belőle kiengedni, a gummit és 
takaróbőrt leszáritani azután bőrkenöccsel 
(vagy olajjal) be kell kenni és hűvös helyre 
tenni.

A játszótérről sohase hiányozzék az u. n. 
mentőláda. Bár aránylag igen kevés baleset 

! történik, mégis ezekre el kell készülve lenni.
Folytatjuk.

Barthelmie GYúrgy
műszerész.

Brassó Weisz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű Ideal» és «Erika 
I Írógépeknek «Veritas« varrógépeknek, különleges 

kézművesgépeknek. Orammofonoknak. sokszorosító 
gépeknek slb.

Az elsőrendű hozzávalók: testékek, szallagok 
az összes gyártmányú Írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograf festékek. Törlőgummik, gramofon lemezek, 
tűk, varró fes hímző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

teclmikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú Író­
gépeknek, varrógépeknek, grammofonohnak és me 
chanikai műszereknek.

!!! írógép tulajdonosok figyelmébe !!!
Abonálja Írógépét festékszalagra és részeire 

írógép gondozását bizza szakembere évi átalány mellet 
s ez áltat úgy időben mint pénzben nyer.

[5] írógép iskola, [d]

eladó n| ház
Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvező ház— 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.
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KAPHATÓKÉIG —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas=
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemíi, szalon-garni-

— túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden- —

fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték
után is készítek. Nagy választék
nemzeti zászlókban.

SZŐLLÖSY ZS. _
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés i

mellett felvétetnek.

!

•R.v.’J „EVOE“
Pl haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, liámlás ellen1 szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan I K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Prátorstrasse 57.

Schmitz József
MQkelme festő és vegyészeti ruha-tisztitd intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet: Kapu-utca 57. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

L A“ ü.'Fehérnemü mosás és fényvasalás!!!
'] fésűk és fogke- _____________________________ __

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban ■■■ 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

AKTISEPTlkUS
I ,-LŰl
iíi LSÜK és FOGKEFÉK
^MINDENÜTT kapható i
SL'SMÉIÜABQKKEBESrETNtl 
El^BALOQ J. gyáros 

. BECS-WIEN '

Dp Pawclka Fmö Fr-8 • ; \áaz*tF ISK/SN

március hó l-től kezdve

déli 12—l órakor endel.
r

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

! Smith-Bros írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK

Brassói népbank Részvénytársaság
az u| „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott: 1884.

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti könyv- T, 
re a legkedvezőbb kamatláb mellett. Ui

{Távbeszélő sz. 195.

által biztositolt váitókulcsönt folyosit.

í PQ7n'mnl v‘ss7*esz^m'l0l váltókat és egyéb 
IJUv/iUlliUl leszámitolásra alkalmas értékeket. llüU U L *td értékpapírokra.

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra. jMí>i kamat és a legelőnyösebb vissza­
fizetési módozatok mellett.
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